
ВІДДІЛ ОСВІТИ ІЗМАЇЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ №   -2024 (Б)
щодо прийняття рішення уповноваженою особою

м. Ізмаїл 19.01.2024       

Керуючись Законом України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон), постановою Кабінету
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі -  Особливості), наказом
відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області № 77-з від 04.03.2022 «Про призначення
відповідальної особи за публічні закупівлі товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану. Внесення змін до Положення
про уповноважену особу відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області»

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей за предметом:
«Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної
електричної енергії; 65310000-9 Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015 Єдиного
закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної
системи закупівель відповідно до вимог Закону та Особливостей.

Перше питання порядку денного
Відповідно до службової записки від централізованої бухгалтерії відділу освіти Ізмаїльської

міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 15.01.2024 існує потреба в закупівлі за
предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань
реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015
Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) для
забезпечення закладів дошкільної освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської
області.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому
числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів,
робіт і послуг для Замовників, передбачених Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України
із забезпеченням захищеності таких Замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання Замовником товарів і послуг

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: поставлені чи надані виключно певним
суб єктом господарювання в одному з таких випадків:

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена
Замовником.

У Замовника є необхідність у закупівлі за предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії
та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл
електричної енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по
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31.12.2024 (включно), який може бути поставлений АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК 
ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131713).

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131713) 
включено до переліку суб’єктів природних монополій, який розміщено на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України відповідно до Закону України «Про природні монополії» та 
розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р «Про затвердження 
Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій».

Отже, отримати послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань 
реактивної електричної енергії неможливо від інших постачальників, крім АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131713).

Водночас, як передбачено чинним законодавством України, під час здійснення закупівель 
Замовник повинен дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник 
прийняв рішення щодо здійснення закупівлі за предметом: «Послуги з розподілу електричної 
енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії; 65310000-9 
Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 
01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) у АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ОДЕСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131713) без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до п. 13 Особливостей, Замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству України.

Друге питання порядку денного
Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання 
електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч 
гривень, Замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), 
та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 
несе ризики для безпеки Замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Відповідно до п. 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю відповідно до п. 13 
Особливостей Замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі 
відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення Замовника або іншого 
документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою Замовника 
та погоджується (затверджується) керівником Замовника або іншою особою, визначеною керівником 
Замовника.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Службова записка уповноваженої особи відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського 
paf/онг Одеської області від 16.01.2024 № 02;

Наказ відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 
16. 1.2024 Ар ІО-з «Про затвердження підстави для здійснення закупівлі»;
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3. Зведений перелік природних монополій, що оприлюднено на веб-сайті Антимонопольного 
комітету України .https://amcu.gov.ua/

Вирішила:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару за предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із 
забезпечення перетікань реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл електричної 
енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 
(включно) у АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 
00131713) відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей.

2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель відповідно до вимог Закону та Особливостей.

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА
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Начальнику відділу освіти Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області 

Жанні ВОЛКАНЕЦЬКІЙ 
фахівця з публічних закупівель 

групи централізованого господарського обслуговування 
відділу освіти Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області 

Ірини БАХАРЄВОЇ

16.01.2024 № 02

Службова записка

Відповідно до службової записки від централізованої бухгалтерії відділу освіти 
Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 15.01.2024 існує потреба 
в закупівлі за предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із 
забезпечення перетікань реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл 
електричної енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 
01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) для забезпечення закладів дошкільної освіти Ізмаїльської 
міської ради Ізмаїльського району Одеської області.

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (надалі - Особливості) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків:

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» включено до 
переліку суб’єктів природних монополій, який розміщено на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України відповідно до Закону України «Про природні монополії» 
та Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р «Про 
затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій».

Отже, отримати послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення 
перетікань реактивної електричної енергії неможливо від інших постачальників, крім 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

У зв’язку з вищезазначеним прошу затвердити наявність такої підстави для здійснення 
закупівлі за предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із 
забезпечення перетікань реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл 
електричної енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 
01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 підпункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА



ІЗМАЇЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 
ІЗМАЇЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

16.01.2024 Ізмаїл № Ю-з

Про затвердження підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 
у зв’язку із відсутністю конкуренції з технічних причин, яка документально підтверджена

НАКАЗУЮ:
1. ЗДІЙСНИТИ закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості), за 
предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення 
перетікань реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл електричної 
енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 
31.12.2024 (включно) відповідно до службової записки уповноваженої особи Ірини 
БАХАРЄВОЇ від 16.01.2024 № 02.

2. ЗАТВЕРДИТИ наявність такої підстави для здійснення закупівлі за предметом: 
«Послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань 
реактивної електричної енергії; 65310000-9 Розподіл електричної енергії за ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 
(включно) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей: роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання в одному з таких випадків:

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником

та перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1) Зведений перелік природних монополій, що оприлюднено на веб-сайті 

Антимонопольного комітету України https://amcu.gov.на/.

https://amcu.gov.%25d0%25bd%25d0%25b0/


3. Уповноваженій особі (Ірина БАХАРЄВА) забезпечити виконання цього наказу з
дотриманням норм чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти

3 наказом ознайомлені:

Жанна ВОЛКАНЕЦЬКА

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА



1 2 3 6 7

1 44907200
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, ХАРКІВСЬКОЇ, ЖИТОМИРСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ,

КИЇВСЬКОЇ, ВІННИЦЬКОЇ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ, МИКОЛАЇВСЬКОЇ, СУМСЬКОЇ, ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ,

ВОЛИНСЬКОЇ, ЧЕКАСЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ, ЗАКАРПАТСЬКОЇ ТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ВІДПОВІДНО ДО

ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 26.12.2022 № 1839 (ІЗ ЗМІНАМИ)

2 05448610

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ  "ЗАКАРПАТГАЗ" 

(ЗУПИНЕННЯ ДІЇ ЛІЦЕНЗІЇ З 01.01.2024)

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017               № 843

3 03366701

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "РІВНЕГАЗ" 

(ЗУПИНЕННЯ ДІЇ ЛІЦЕНЗІЇ З 01.01.2024)

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ М. РІВНЕ ТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 774

4 03345716
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЗАПОРІЖГАЗ" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. ЗАПОРІЖЖЯ ТА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ (КРІМ М. МЕЛІТОПОЛЬ, МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО,

ВЕСЕЛІВСЬКОГО, ПРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНІВ ТА СЕЛА ТЕМИРІВКА ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 № 810

5 03336166
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЧЕРНІВЦІГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 856

6 03361419 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УМАНЬГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 
ТЕРИТОРІЯ М. УМАНЬ, УМАНЬСЬКОГО РАЙОНУ, ХРИСТИНІВСЬКОГО ТА МАНЬКІВСЬКОГО РАЙОНІВ

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 № 808

7 03351208 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ М. ОДЕСА ТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 841

8 03346331 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 
ТЕРИТОРІЯ М. КИЇВ ТА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 854 (ІЗ

ЗМІНАМИ)

9 03361394
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ  "ШЕПЕТІВКАГАЗ" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. ШЕПЕТІВКА ТА ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО

ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 776  (ІЗ ЗМІНАМИ)

10 20413052
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "КОРОСТИШІВГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

територія міста Коростишів та сіл Антонівка, Більківці, Бобрик, Борок, Браженець, Великі Кошарища, Видумка,

Високий Камінь, Вишневе, Віленька, Вільня, Вільнянка, Глибочок, Голубівка, Горіхове, Городенка, Городське,

Грубське, Гуменники, Єлизаветівка, Здвижка, Кам'яний Брід, Кашперівка, Квітневе, Кмитів, Козак, Козіївка,

Колодязьки, Красилівка, Кропивня, Кулішівка, Малі Кошарища, Мамрин, Машина, Минійки, Новогородецьке,

Онишпіль, Осикове, Осиковий Копець, Продубіївка, Радівка, Розкидайлівка, Руденька, Рудня, Садове, Семенівка,

Слобідка, Смиківка, Смолівка, Старосільці, Стрижівка, Струцівка, Студениця, Теснівка, Торчин, Травневе, Трикопці,

Харитонівка, Царівка, Червоний Гай, Червоний Ровець, Шахворостівка, Щигліївка Житомирського району відповідно

до постанови НКРЕКП від 15.06.2017 № 779  (із змінами)

11 21155959
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А САМЕ: СМТ

ВЕЛИКА БЕРЕЗОВИЦЯ, СМТ ВЕЛИКІ БІРКИ ТА СІЛ: АНГЕЛІВКА, БАВОРІВ, БАЙКІВЦІ, БІЛА, БІЛОСКІРКА,

БУЦНІВ, ВЕЛИКА ЛУКА, ВЕЛИКИЙ ГЛИБОЧОК, ВЕЛИКІ ГАЇ, ГАЇ ГРЕЧИНСЬКІ, ГАЇ ШЕВЧЕНКІВСЬКІ,

ГРАБОВЕЦЬ, ДИЧКІВ, ДУБІВЦІ, ЗАСТАВ’Є, ЗАСТІНКА, ІВАЧІВ ГОРІШНІЙ, ІВАЧІВ ДОЛІШНІЙ, ІГРОВИЦЯ,

ЙОСИПІВКА, КИП’ЯЧКА, КОЗІВКА, КОСТЯНТИНІВКА, КРАСІВКА, КУРНИКИ, ЛОЗОВА, ЛУЧКА, МАЛИЙ

ХОДАЧКІВ, МАР’ЯНІВКА, МИРОЛЮБІВКА, МИШКОВИЧІ, НАСТАСІВ, ОСТРІВ, ПЕТРИКІВ, ПІДГОРОДНЕ,

ПЛОТИЧА, ПРОШОВА, РОМАНІВКА, СЕРЕДИНКИ, СКОМОРОХИ, СМИКІВЦІ, СМОЛЯНКА, СОБОРНЕ,

СТЕГНИКІВЦІ, СТУПКИ, ТЕОФІЛІВКА, ТОВСТОЛУГ, ХАТКИ, ЧЕРНЕЛІВ РУСЬКИЙ, ЧИСТИЛІВ, ШЛЯХТИНЦІ

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 860  (ІЗ ЗМІНАМИ)

12 03353503
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТААННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ТЕРНОПІЛЬГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ: СЕЛА ЗАБОЙКИ, ДОВЖАНКА, ДРОГАНІВКА, ДОМАМОРИЧ,

ПОЧАПИНЦІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ (КРІМ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ, МІСТА

КРЕМЕНЕЦЬ, СІЛ ГОРИНКА, ПІДЛІСЦІ, БОНІВКА, ЛІДИХІВ, ВЕЛИКІ МЛИНІВЦІ, БІЛОКРИНИЦЯ, МАЛА

АНДРУГА, ВЕСЕЛІВКА, БОГДАНІВКА, БУДКИ, ВЕЛІГУРИ, ДВЕРЕЦЬ, ДУНАЇВ, ЖОЛОБИ, КІМНАТА,

КОЛОСОВА, КРУТНІВ, НОВИЙ КОКОРІВ, СТАРИЙ КОКОРІВ, КОМАРІВКА, КУЛИКІВ, КУШЛИН, ЛОПУШНЕ,

ЛОСЯТИН, ПІДЛІСНЕ, ПЛОСКЕ, ПОПІВЦІ, РАСЛАВКА, РИДОМИЛЬ, РОЗТОКИ, РУДКА, САВЧИНЦІ, САПАНІВ,

ЧУГАЛІ, ШПИКОЛОСИ, БОРЩІВКА, ЗЕБЛАЗИ ТА ВУЛИЦІ ОЗЕРО В СЕЛІ СТАРИЙ ПОЧАЇВ КРЕМЕНЕЦЬКОГО

РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ВУЛИЦЬ ЗЕЛЕНА, ЯМНА, ВИСОКА ТА КОРОПЕЦЬКА, СЕЛА ДІБРОВА,

ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація), СЕЛА ВЕРБКА, СЕЛА ЗАТИШНЕ МОНАСТИРИСЬКОГО РАЙОНУ

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація), ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація), ВУЛИЦІ

(конфіденційна інформація), СЕЛА ПІДВИСОКЕ БЕРЕЖАНСЬКОГО РАЙОНУ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ

НКРЕКП ВІД 19.06.2017 № 815

13 39460902
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРЕМЕНЕЦЬКЕ 

УПРАВЛІННЯ З ПОСТАЧАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ГАЗУ" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. КРЕМЕНЕЦЬ, СІЛ БУДКИ, БІЛОКРИНИЦЯ, БОГДАНІВКА, БОНІВКА, БОРЩІВКА, ВАЛІГУРИ,

ВЕСЕЛІВКА, ГОРИНКА, ДВІРЕЦЬ, ДУНАЇВ, ЖОЛОБИ, ЗЕБЛАЗИ, КІМНАТА, КОЛОСОВА, КОМАРІВКА,

КРУТНІВ, КУЛИКІВ, КУШЛИН, ЛІДИХІВ, ЛОПУШНЕ, ЛОСЯТИН, АНДРУГА, ВЕЛИКІ МЛИНІВЦІ, НОВИЙ

КОКОРІВ, ПІДЛІСНЕ, ПІДЛІСЦІ, ПЛОСКЕ, ПОПІВЦІ, РАСЛАВКА, РИДОМИЛЬ, РОЗТОКИ, РУДКА, САВЧИЦІ,

САПАНІВ, СТАРИЙ КОКОРІВ, СТАРИЙ ПОЧАЇВ (ХУТІР ОЗЕРО), ЧУГАЛІ ТА ШПИКОЛОСИ КРЕМЕНЕЦЬКОГО

РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 06.07.2017 № 896

14 20538865
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ТИСМЕНИЦЯГАЗ" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. ТИСМЕНИЦЯ ТА ТИСМЕНИЦЬКОГО РАЙОНУ (КРІМ СІЛ ЧЕРНІЇВ, ЧУКАЛІВКА, ПІДЛІССЯ,

ЗАГВІЗДЯ, УГРИНІВ, ПАВЛІВКА, ЯМНИЦЯ, ПІДЛУЖЖЯ, КЛУЗІВ) ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 851

15 05524660 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "ГАДЯЧГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 775 ( (ІЗ ЗМІНАМИ)

16 03351912
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ  "ПОЛТАВАГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 778 (ІЗ ЗМІНАМИ)

17 03351734
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"КРЕМЕНЧУКГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 777 (ІЗ ЗМІНАМИ)

18 05524713
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ  "ЛУБНИГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 848  (ІЗ ЗМІНАМИ)

19 05535349
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"МЕЛІТОПОЛЬГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. МЕЛІТОПОЛЬ, МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО, ВЕСЕЛІВСЬКОГО ТА ПРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНІВ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 31.07.2017 № 1060

20 03355353  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "ХЕРСОНГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 
ТЕРИТОРІЯ М. ХЕРСОН ТА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 №

846

21 03361135
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ  "МАРІУПОЛЬГАЗ" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. МАРІУПОЛЬ, МАНГУШСЬКИЙ, НІКОЛЬСЬКИЙ, НОВОАЗОВСЬКИЙ РАЙОНИ ТА СЕЛА

ЛЕБЕДИНСЬКЕ, КАЛИНІВКА, СОПИНЕ, ПІОНЕРСЬКЕ, КОМІНТЕРНОВЕ, ШИРОКІНЕ, ПАВЛОПОЛЬ

ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 №

812

22 32940082

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"НОВОРОЗДІЛЬСЬКЕ ГІРНИЧО-ХІМІЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"СІРКА"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 
ТЕРИТОРІЯ М. НОВИЙ РОЗДІЛ, СМТ РОЗДІЛ ТА СЕЛА БЕРЕЗИНА СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ

ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 859

23 36995601
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ГАЗПОСТАЧСЕРВІС"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ М. ВІННИЦЯ ВУЛИЦЯ (конфіденційна інформація) ТА СІЛ ПЕРЕОРКИ, ЯКУШИНЦІ, ЗАРВАНЦІ,

АГРОНОМІЧНЕ (ВУЛИЦЯ (конфіденційна інформація)) ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 858 (ІЗ ЗМІНАМИ)

24 32736800
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ГАЗОВИК" 
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ СМТ КИРНАСІВКА, СІЛ ОДАЯ, НЕСТЕРВАРКА, ФЕДЬКІВКА, ДРАНКА, ТИМАНІВКА, КЛЕБАНЬ,

КОПІЇВКА, ХУТОРА МАРКОВО ТУЛЬЧИНСЬКОГО РАЙОНУ, СІЛ ПИЛИПИ-БОРІВСЬКІ, КАЛИНКА

ТОМАШПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ, СІЛ СОКІЛ, МОЇВКА, БОРІВКА, ХУТОРА ГРАБОВЕЦЬ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО

РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 04.07.2017 № 883

25 39258250
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"СПЕКТРГАЗ"
РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

ТЕРИТОРІЯ В МЕЖАХ РОЗТАШУВАННЯ ГАЗОПРОВОДІВ ВИСОКОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ТИСКІВ ВІД

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СТАНЦІЇ "ВИННИКИ" (ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ВИННИКИ) ДО МІСТА ЛЬВІВ

(конфіденційна інформація) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 06.07.2017 № 892

26 03361075

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ  

"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ" 

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО, НАФТОВОГО ГАЗУ І 

ГАЗУ (МЕТАНУ) ВУГІЛЬНИХ РОДОВИЩ
ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

27 05451150
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЛУГАНСЬКГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО, НАФТОВОГО ГАЗУ І 

ГАЗУ (МЕТАНУ) ВУГІЛЬНИХ РОДОВИЩ
ТЕРИТОРІЯ М. ЛУГАНСЬКА ТА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

28 42795490
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ"
ТРАНСПОРТУВАННЯ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

29 30019801  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСГАЗ" 
ЗБЕРІГАННЯ (ЗАКАЧУВАННЯ, ВІДБОРУ) 

ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ 

30 31570412  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСНАФТА"
ТРАНСПОРТУВАННЯ НАФТИ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТРУБОПРОВОДАМИ
ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

31 31570412  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСНАФТА"
 ТРАНСПОРТУВАННЯ НАФТОПРОДУКТІВ 

МАГІСТРАЛЬНИМ ТРУБОПРОВОДОМ
Територія Житомирської, Рівненської, Хмельницької, Тернопільської, Львівської та Закарпатської областей

32 00130926
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1415

РЕЄСТР СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ, ЯКІ ПРОВАДЯТЬ ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ  ЕНЕРГЕТИКИ                                                

станом на 31.12.2023

Найменування суб'єкта господарювання
Вид господарської діяльності, що провадиться 

суб’єктом господарювання
Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання№ з/п

 Код згідно з 

ЄДРПОУ суб’єкта 

господарювання



33 00130725
ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 20.11.2018             № 1468

34 00131713
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ОДЕСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" 
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 06.11.2018 № 1345



35 00131954 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              
ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018                    № 1446

36 00130694 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ, ЧЕРКАСЬКОЇ ТА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018  № 1414

37 00130760 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРНІВЦІОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              
ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 20.11.2018                   № 1462

38 22767506 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              
ТЕРИТОРІЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018               № 1410

39 23226362
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018            № 1416

40 00131512
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018                    № 1535

41 22048622 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ РІВНЕНСЬКОЇ, ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ТА

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018  № 1441

42 05396638  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ МИКОЛАЇВСЬКОЇ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ТА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 20.11.2018  № 1469

43 00131529
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018              № 1534

44 05424874
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"РІВНЕОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ, 

ВОЛИНСЬКОЇ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ 

ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018  № 1413

45 23399393  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 02.11.2018             № 1334

46 22432779

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"АТОМСЕРВІС"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ М. ЮЖНОУКРАЇНСЬК, АРБУЗИНСЬКОГО ТА ВОЗНЕСЕНСЬКОГО РАЙОНІВ МИКОЛАЇВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ ТА СМТ ПОБУЗЬКЕ ГОЛОВАНІВСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ (ПООБ’ЄКТНИЙ 

ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 

20.11.2018 № 1467

47 00131564
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018  № 1443

48 00131587
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 23.11.2018                 № 1479

49 22815333 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              
ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА М. СЛАВУТИЧ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ

НКРЕКП ВІД 13.11.2018  № 1434

50
41946011 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "ДТЕК КИЇВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" 
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ М. КИЄВА, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ БОРИСПІЛЬСЬКОГО, КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО,

ВИШГОРОДСЬКОГО, БРОВАРСЬКОГО РАЙОНІВ, КОНЧА-ЗАСПА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (ПООБ’ЄКТНИЙ

ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД

13.11.2018 № 1411

51 23243188
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ М. КИЄВА, ЧЕРКАСЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ

ТА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 08.11.2018 № 1382

52 22800735
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

"ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018                   № 1447

53 00131819 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ, СУМСЬКОЇ,

ХАРКІВСЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ

РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018 № 1442

54 23293513 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СУМИОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ, ПОЛТАВСЬКОЇ ТА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018 № 1445

55 23359034
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              ТЕРИТОРІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018  № 1440

56 31793056

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ 

МЕРЕЖ "ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              
ТЕРИТОРІЯ М. ДНІПРО, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК

СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018 № 1533

57 31018149
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ТА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ

РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018  № 1531

58 00131268
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ДОНЕЦЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ МАРІУПОЛЬСЬКОГО, НІКОЛЬСЬКОГО, МАНГУШСЬКОГО, АВДІЇВСЬКОГО,

ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО, ВОЛНОВАСЬКОГО, МАР'ЇНСЬКОГО, ПОКРОВСЬКОГО, СЕЛИДІВСЬКОГО,

ВЕЛИКОНОВОСЕЛІВСЬКОГО, ТОРЕЦЬКОГО, ДРУЖКІВСЬКОГО, СЛОВ'ЯНСЬКОГО, КОСТЯНТИНІВСЬКОГО,

ДОБРОПІЛЬСЬКОГО, КРИВОРІЗЬКОГО, ЛИМАНСЬКОГО, БАХМУТСЬКОГО ТА КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНІВ

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018  № 1532

59 00169845
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК 

ПЕМ-ЕНЕРГОВУГІЛЛЯ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ)

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 07.12.2018 № 1666

60 32402870
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ 

МЕРЕЖІ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ЛУГАНСЬКОЇ, ДОНЕЦЬКОЇ, ВОЛИНСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК

СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018 № 1444

61 42399765
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"НАФТОГАЗ ТЕПЛО"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              

ТЕРИТОРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛ., ЯВОРІВСЬКОГО Р-НУ, М. НОВОЯВОРІВСЬК, СМТ ІВАНО-ФРАНКОВЕ, СМТ

ШКЛО, С. НОВИЙ ЯР, С. ЛІС, Х. ОКІЛКИ, Х. БАТОГИ, С. СТАРИЧІ, С. СТАДНИКИ ТА М. НОВИЙ РОЗДІЛ

62 40075815 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ                              
ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО

ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 08.11.2018 № 1395

63 31443937
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЛУГАНСЬКЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ ОБ`ЄДНАННЯ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ (ПЕРЕДАЧА 

ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ МІСЦЕВИМИ 

(ЛОКАЛЬНИМИ) ЕЛЕКТРИЧНИМИ МЕРЕЖАМИ)                    

ТЕРИТОРІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ РЕГУЛЮВАННЯ

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ ВІД 03.08.2005 № 596 ТА ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 30.11.2018 № 1587

64 00100227
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "НАЦІОНАЛЬНА 

ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ "УКРЕНЕРГО"
ПЕРЕДАЧА ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

65 31517060 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРХІМТРАНСАМІАК"
ТРАНСПОРТУВАННЯ АМІАКУ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТРУБОПРОВОДАМИ
ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У
СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

09.12.2023  № 2336

Про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної
енергії АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» із

застосуванням стимулюючого регулювання

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії», Ліцензійних умов
провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних
послуг, від 27 грудня 2017 року № 1470, Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з
розподілу електричної енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 05 жовтня 2018 року №
1175, Порядку визначення регуляторної бази активів суб’єктів природних монополій у сфері
електроенергетики, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сфері енергетики, від 11 липня 2013 року №  899, зареєстрованою в Міністерстві
юстиції України 19 липня 2013 року за №  1221/23753, постанов Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сфері енергетики, від 23 липня 2013 року №  1009 «Про встановлення
параметрів регулювання, що мають довгостроковий строк дії, для цілей стимулюючого регулювання»,
зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 26 липня 2013 року за № 1266/23798, та від 26 липня
2013 року №  1029 «Про застосування стимулюючого регулювання при провадженні господарської
діяльності з розподілу електричної енергії», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01 серпня
2013 року за №  1294/23826, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг, ПО СТАНОВЛЯЄ:

1. Установити АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»:

1) тарифи на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок
зберігання енергії на рівні:

для першого класу напруги - 304,92 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість);

для другого класу напруги - 1 872,98 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість);

2) структуру тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого
регулювання на 2024 рік згідно з додатком.

2. Максимальний розмір заробітної плати, яка фінансується за рахунок тарифів на послуги з
розподілу електричної енергії, не може перевищувати десятикратний розмір середньої заробітної
плати, урахованої у структурі тарифів на послуги з розподілу електричної енергії. Збільшення фонду
оплати праці пріоритетно спрямовувати на підвищення заробітної плати виробничо-технічному
персоналу.

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 21 грудня 2022 року №  1804 «Про

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1540-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1540-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2019-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1470874-17#n9
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1470874-17#n9
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1175874-18#n15
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1175874-18#n15
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z1221-13#n104
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z1221-13#n104
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z1266-13
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z1294-13
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1804874-22
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1804874-22


встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» із застосуванням стимулюючого регулювання» (зі змінами).

4. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року, але не раніше дня, наступного за днем її
оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП К. Ущаповський







День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 07.11.2018 

Дата оновлення:05.10.2020 

 

(У постанову вносяться зміни 

постановою НКРЕКП від 30.09.2020 № 1796)  
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
ПОСТАНОВА 

06.11.2018                    № 1345  
Про видачу АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» ліцензії з розподілу електричної енергії та анулювання 

ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами 
і  постачання електричної енергії за регульованим тарифом 

  
Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок 
електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Видати АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131713) ліцензію 
на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження 
господарської діяльності, а саме на території Одеської області в межах розташування системи розподілу 
електричної енергії, що перебуває у власності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО», та 
електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори 
згідно з законодавством). 

За видачу ліцензії справляється плата в розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб, що діє на день прийняття цієї постанови, яку має бути внесено на рахунок Державної казначейської 
служби України за кодом класифікації доходів бюджету 22011500 «Плата за ліцензії, видані Національною 
комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у строк не 
пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього рішення в установленому порядку. 

2. Анулювати АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131713) з 01 
січня 2019 року ліцензію на право провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії 
місцевими (локальними) електричними мережами, видану відповідно до постанови Національної комісії з 
питань регулювання електроенергетики України від 16 жовтня 1996 року № 157, та ліцензію на право 
провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, видану 
відповідно до постанови Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 16 жовтня 
1996 року № 158, на підставі пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
«Про ринок електричної енергії». 

3. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО»: 
1) 1) до 01 січня 2019 року забезпечити завершення організаційних заходів, пов’язаних з 

анулюванням ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та з 
постачання електричної енергії за регульованим тарифом та провадженням діяльності за ліцензією з 
розподілу електричної енергії, зокрема, але не виключно: 

надавати послуги з розподілу електричної енергії та постачання електричної енергії  за тарифами, 
встановленими постановою НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 67 (із змінами), із дотриманням визначених 
напрямків та обсягів використання коштів за статтями витрат структур тарифів; 

виконувати схвалену постановою НКРЕКП від 19 липня 2018 року № 753 інвестиційну програму та 
заходи з ремонтів основних фондів у повному обсязі відповідно до запланованих етапів, обсягів робіт у 
кількісному вираженні та згідно з передбаченими відповідною статтею структури тарифу обсягами 
фінансування; 

2) до 01 квітня 2019 року надавати до НКРЕКП звітність відповідно до вимог підпунктів 7 пунктів 2.3 
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених 
постановою НКРЕКП від 25 липня 2017 року № 932, Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 
з постачання електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 13 квітня 2017 року № 504, 
необхідну для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, та 
розмістити на своєму веб-сайті річну фінансову звітність разом з аудиторським звітом; 

3) до 01 січня 2019 року укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії зі 
споживачами, електроустановки яких приєднані до системи розподілу електричної енергії АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО», та договори електропостачальника про надання послуг з розподілу 
електричної енергії з  електропостачальниками, які мають намір здійснювати діяльність з постачання 
електричної енергії таким споживачам, із відкладальною умовою набрання ними чинності з 01 січня 2019 
року. 

4. Ця постанова  набирає чинності з дня прийняття, крім пунктів 1 та 2, які набирають чинності з 01 
січня 2019 року. 
  
Голова НКРЕКП                                              О.Кривенк 
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